3 KJjacc
CioBapHbIH IMKTAHT

Henbdun, Buepén, Ha000pOT, TOTOM, KBapTUPa, MEPPOH, MACCAKUD, KATCHIaph, KOMAHIUD,
Kak OyaTo, rajepesl, 3asil, HaJl0, XapaKTep, BOK3al.

KoHTpOJIbHBIH MATEMATHYECKU JTUKTAHT

1 Bap. 2 Bap.

42 -16 = 40+ 39 = 60 + 14 = 96 - 62 =
/5-35= 49 + 0= 49+ 11= 75-25=
29 +15= 51-32= 27 +10= 43 + 33 =
61+21= 85-2= 76 —44 = 9+12=
33+54 = 86 —42 = 29 + 36 = 59-19 =
7+86= 97 -52 = 62 +15= 88 —35=
52+22= 29 -23 = 53+31= 55-19=
64 +34 = 40-8 = 88— 74 = 56 + 44=

KonTpoJibHOE ciuchbIBaHMe
Penkas rocrns.

PeOsita sxunu B iepeBHE Henaneko oT jieca. Ha niecHoit omyike moj €1Koin oHu
YCTPOWIH NTUYBIO CTOJOBYIO. BETKH €v 3aIuiaim KOpMYIIKY OT Bbioru. [Iuiy asis mruig
JIETH TOTOBWIM ¢ oceHU. CerofiHs pedsiTa ITH Y3KOH TPOMMHKONW HaBECTUTH Jipy3eit. Ha
CKATEpTH CHEra BUIHBI JINCbU, ITUYBH ceAbl. B noMuke yxe 3aBTpakana cuHuuka. 13 vamu
Jieca Jietenia K KOpMYIIIKE CTaiKa IIersioB. Bapyr Ha BepXyIlKe ey MOsSBUIIACh OelKa.
3BepEK OrIsiAeNCs BOKPYT U MPBITHYJ Ha NITHYUI JOMHK. Pelikasi rocThsl JJOBKO cTaja
00BbeaTh SITOJIKU C KUCTH PSIOUHKH.



